IlepumeTp npaMOKyTHHKA 1 KBajgpara.

1) BusnauTe nepuMeTp KBajpaTa 3i CTOPOHOIO 6 CM:

36cm | 24cem | 12c¢cm |18 eMm

2) Yu pisni nBa KBaapaTa, AKILIO pieni iX nepumeTpu?

3) Ckinbku MetpiB miiHTyCy Tpeba npuabdaTu s pEMOHTY B
KIMHATI IPAMOKYTHO1 ()OpMH 3 LIUPUHOK) 5 M Ta
JOBXKHUHOK 6 M?

Bionogiow: M

4) Opua cTOpoHA IPAMOKYTHOT CKaTepTHHU J0piBHIOE 90 cM,
a pyra Ha 40 cm Ounbia. CKUIbKH MepexuBa 1noTpioHo
npuadaTu A1 03100JIEHHS 080X TAKUX CKATEPTUH?
(MepexuBO PUIIMBAOTH 110 BCbOMY IEPUMETPY
CKaTepTUHHM). BIANOBIAbL OKPYTIU 00 Mempis.

Bu)noezc)b

5) Tlepumerp MiNAHKM Mij AUTAUMN MalilaHYMK TPIMOKYTHOT
dbopmu nopiBHOE 220 M. 3HANAITH JOBKUHY JUISHKH, SKILO
il mupuHa 38 M.,

Bionoeiow: M.
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